Roman Ger Errata for the paper: ``Almost approximately convex functions'

Mathematica Slovaca, Vol. 38 (1988), No. 4, 423

Persistent URL: http://dml.cz/dmlcz/136478

Terms of use:

© Mathematical Institute of the Slovak Academy of Sciences, 1988

Institute of Mathematics of the Academy of Sciences of the Czech Republic provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This paper has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* http://project.dml.cz

Corrigendum to the paper

NATURAL BIJECTIONS BETWEEN DIRECTED AND UNDIRECTED SELF-COMPLEMENTARY GRAPHS

by Bohdan Zelinka (Math. Slovaca 37, 1987, 363-366).

On page 364, in the 2nd row from below, there should be $u_{i-h_0}^{\mathscr{C}} u_0^{\mathscr{C}}$ instead of $u_0^{\mathscr{C}} u_{i-h_0}^{\mathscr{C}}$.

Errata*) for the paper

ALMOST APPROXIMATELY CONVEX FUNTIONS

by Roman Ger (Math. Slovaca 38, 1988, 61-78.)

- Page 61, line 3 up should read: open and convex
- Page 63, line 4 should read: $\min \{n \in \mathbb{N} \cup \{0\}\}$:

Line 9 up should be omitted: is equal to something equals something

- Page 64, line 18 should insert: shall say that \mathcal{A} and \mathcal{A} are conjugate provided that for each member M of \mathcal{A} there exists
- Page 70, line 3. For $f(x + 12^n h)$ read: $f\left(x + \frac{1}{2^n}h\right)$

Line 5 should read: implies that

$$\inf_{h \in \Delta(x) \setminus W} \frac{f(x+h) + f(x-h)}{2} \leq f(x) + 2\varepsilon$$

Page 71, line 3. For $[S(S(x_0) \cup W(x_0)) \setminus read: [S(x_0) \cup W(x_0)]]$ Line 5. For inf read: inf ess Page 76, line 16 up should read: $\Omega(\mathcal{A})$

Added in prof: The results presented in this paper where announced during the "Summer School on Real Functions" held in Dolné Orešany (Czechoslovakia) on May 24–29, 1982.

^{*)} Editors are excusing for these misprints